ABC bir lggen

[DE] L [AC]
F |AF| = [FB| = |FD|
E
|AD| = 4 em
X
|IDC| =3 cm
B D 3 C

Yukaridaki verilere gore, | DE| = x kag cm dir?

A) 2,4 B) 2,6 C)28 D) 3.2 E) 3,4
2. A ABCD bir dértgen
[AB] L [BC]
24
[AE] L [CD]
|AB| = 24 cm
B D
> x5 |[BC| =7 cm
c i |CE| = 15¢cm
|[ED| =5¢cm
Yukaridaki verilere gore, AED lggeninin alan
kag cm? dir?
A)20 B)30 C)40 D)50 E)60
3. A m(B) = 60°
|AB| = 6+3 cm
643 2
|BC|=3+3+12cm
60°
B 33+12 c

Yukaridaki verilere gore, | AC| = x kag cm dir?

A)12¥2 B)13 C)15 D)17 E)24

[AE] // [BC]
[AB] // [ED]
m(BCD) = 90°
m(EDC) = 30°
|AB| = 8 cm
|AE| = 5cm

|DE| = 2cm

Yukaridaki verilere gore, |BC| = x kag cm dir?

E)8

[AB] L [BC]

[DE] L [AC]
A(ADC) = 20 cm?
|DE| = 4cm

|AB| = 6 cm

Yukaridaki verilenlere gére, |BC| ka¢ cm dir?

A6 B)8 C)10 D)6J/3 E)6v2

A ADBC dortgen
[AB] L [AC]

[DB] L [BC]
|AB|=|AC|=8cm
|DB| = 2cm

B C

Yukandaki verilenlere goére, Alan(ADB) kag
cm? dir?

A)2/2 B)4/2 C)5/2 D)6v2 E)8v2
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ABCD bir dortgen
[AC] kosegen
[DB] kdsegen
A(DEC) = 4 cm?
A(CEB) = 6 cm?
A B A(AEB) = 18 cm?

Yukaridaki verilere gére, A(ADE) kag cm? dir?

A)9 B) 12 C) 14 D) 15 E) 16
A ABC bir Gggen
|AB| = 4v2 cm
D
42 ]BCl =43 cm
Ao m(ABD) = 45°
B (] o~
4 m(DBC) = 60°
Alan(ABD)
Yukaridaki verilere gére, Alan(DBC) (DBC) orani
kagtir?
n2 g gt pl g2
3 4 9 16 J3
A ABC eskenar
ucgen
'Y, o
= E » m(ABD) = 90
[DF] // [BC]
1AF] .3
B C |[FC| 2
. |DE]|
Yukaridaki verilere gore, ﬁa orani kagtir?

AT B2 OV D3 B3

10. A ABC bir dik (ig-
4 gen
D [AB] L [BC]
6 |DB| = |DE|
N |AD| = 4 cm
|IDC| =6cm
B E x C|aB|=6cm

Yukaridaki verilere gore, |EC| = x kag cm dir?

5 7 8
N2 BZ OF DT B
11. A ABCD bir dértgen
5 [AC] L [CD]
. [BC) // [AD]
|AB|=|BC|=5cm
8 |CD| = 6cm
C [ D

Yukaridaki verilere gore, | AC| = x kag cm dir?

A) 5 B) 6 C)7 D) 8 E)9

12, ¢ DAB bir dik tiggen
% C, D ve B dogrusal
L m(EDA) = m(ADB)
|BD| = 3|CD|
A B

Yukanidaki verilere gére, % oram kagtir?

o

A) 1 B) <) 5

w|n

3 4
D= 5
)4 E)3
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